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POSUDEK DIPLOMOVÉ  PRÁCE 

Univerzita Palackého v Olomouci - Fakulta tělesné kultury

Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy... Spolupráce, iniciativa a zájem autora o 

kvalitní zpracování, spoluúčast na výzkumných, rozvojových projektech (vedoucí práce)…

Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků…

Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce…

Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 

dodržení publikační normy…

Autor zvolil adekvátní metody a techniky, prostřednictvím kterých došel k cíli své práce. Pracuje s metodou 

benchmarking a volí techniku řízeného rozhovoru. V kapitole metodika na straně 41-48 je zaznamenám popis 

výzkumu i charakteristika respondentů, včetně objasnění důvodů takto zvoleného vzorku.

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce 

(filosofické, historické …)

Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce…

Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora 

do problematiky,  literární prameny, využití databází, zahraniční literatury…

Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz…

Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, 

jiných)…

V diskuzi práce autor komparuje nevyřčené hypotézy s fakty vyplývajícími z výzkumu a uvádí limity práce, 

očekávala bych větší diskuzi nad faktory ovlivňující výsledky a samotným průběhem výzkumu. Práci považuji 

za přínosnou především v praktické rovině.

Hlavní cíl je formulován specificky i měřitelně, dílčí cíle a úkoly práce vypovídají o taktice při uskutečnění 

cíle práce. Výzkumné otázky a hypotézy položenny nebyly.

Práce je po formální, stylistické a jazykové stránce dostačující. Rozsah práce i grafická úprava odpovídající. 

Publikační norma byla dodržena.

Spolupráci s autorem práce hodnotím kladně. Byl zřejmý zájem autora o kvalitní zpracování práce a 

spolupráce vykazovala vysoký stupeň samostatnosti ze strany autora.

Diplomová práce je zaměřena na návrh komunikační strategie pro nově vznikající společnost v oblasti 

outdoorového vzdělávání. Prostřednictvím benchmarkingu autor analyzuje východiska pro přípravu 

strategie. Práci považuji za aktuální vzhledem k použité metodě, kdy spolupráce s potenciálními konkurenty v 

oblasti práce se zákazníkem lze považovat za jeden z nových trendů v českém tržním prostředí. Originalita 

práce i společenská potřeba je tedy zřejmá.

Syntéza poznatků shnuje potřebná východiska pro samotný výzkum práce. Autor má patřičný vhled do dané 

problematiky. ¨Použito bylo 46 zdrojů včetně zahraničních.

Výsledky práce jsou demonstrovány na stranách 49-64 a lze konstatovat, že mají vysokou vypovídací 

schopnost.Součástí výsledkové části je i návrh komunikační strategie, lze tedy konstatovat, že cíl práce byl 

splněn.
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Poznámky, 

doplňky 

posuzovatele: 

Otázky k 

obhajobě: Na základě jakých východisek byla určena kritéria pro benchmarking?

Jakým způsobem a do jaké míry bude práce aplikovaná v praxi?
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Práci doporučuji k obhajobě.

Datum: 5. května 2013

Podpis:

*) nehodící se vymažte nebo škrtněte

Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě:

Návrh klasifikace práce:     A
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